Waganiec, 12-09-2008

KP.341-6/4/08

dot. przetargu na ,,Dostawe autobusu fabrycznie nowego, rok produkcji 2008, przystosowanego
do przewozu minimum 37 pasazeré6w w tym 1 osoby na wozku inwalidzkim”.

Zapytania jednego z Wykonawcow:

W zwiazku z pytaniem nr 1: Czy Zamawiajacy dopuszcza autobus bez drzwi

kierowcy?
Odpowiedz: Nie.

W zwiazku z pytaniem nr 2: Czy Zamawiajacy dopuszcza autobus wyposazony w
silnik spelniajacy normy EURO 4 — o mocy 139 kW, 4 cylindrowy, o pojemnosci
skokowej 4764 cm®?

Odpowiedz: Nie.

W zwiazku z pytaniem nr 3: Czy Zamawiajacy dopuszcza autobus wyposazony w
drzwi pasazerskie tylne (Srodkowe) mechaniczne, umiejscowione przed przednig osig?
Odpowiedz: Nie.

W zwiazku z pytaniem nr 4: Czy Zamawiajacy dopuszcza autobus wyposazony w
ogrzewanie wodne niezalezne o mocy 23 kW?
Odpowiedz: Tak.

W zwiazku z pytaniem nr 5: Czy Zamawiajacy dopuszcza wyposazony w 2 gasnice (1
szt. - 2 kg, 1 szt. — 4 kg)?
Odpowiedz: Nie.

W zwiazku z pytaniem nr 6: Czy Zamawiajacy dopuszcza autobus posiadajacy
aktualna homologacj¢ typu pojazdu bazowego wraz z dokumentem: opis zmian
dokonanych w oferowanym autobusie — wydanym przez Okregowa Stacje
Diagnostyczna, dopuszczajacy autobus do ruchu oraz pozwalajacy na jego
zarejestrowanie?
Odpowiedz: Nie.
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Waganiec, 12-09-2008

KP.341-6/5/08

dot. przetargu na ,, Dostawe autobusu fabrycznie nowego, rok produkcji 2008, przystosowanego
do przewozu minimum 37 pasazeré6w w tym 1 osoby na wézku inwalidzkim”.

Zapytania jednego z Wykonawcow:

W zwiazku z pytaniem nr 1: Czy Zamawiajacy dopuszcza do udzialu w postepowaniu
autobus z silnikiem umieszczonym z przodu?

Odpowiedz: Tak.

W zwiazku z pytaniem nr 2: Czy Zamawiajacy dopuszcza do udzialu w postgpowaniu
autobus, ktoérego poszycie wewnetrzne wykonane jest z pltyty laminowanej oklejonej
materialem obiciowym (tzw. migkkie wykonczenie)?

Odpowiedz: Nie.

W zwiazku z pytaniem nr 3: Czy Zamawiajacy dopuszcza do udzialu w postgpowaniu
autobus wyposazony w drzwi pasazerskie przednie, umieszczone przed przednia osia i
drugie drzwi umieszczone przed tylnia osia (do wprowadzenia wozka inwalidzkiego) —
sterowane elektropneumatycznie z pulpitu kierowcy.

Komentarz: Dyrektywa WE2001/85 nie wymaga oddzielnych drzwi dla kierowcy jeshi
kabina kierowcy laczy si¢ z wnetrzem pojazdu (kabina typu otwartego).

Odpowiedz: Autobus wyposazony w drzwi pasazerskie przednie, umieszczone przed
przednia osia — tak, drugie drzwi umieszczone przed tylnig osiag (do wprowadzenia

wozka inwalidzkiego) — sterowane elektropneumatycznie z pulpitu kierowcy — nie.

W zwiazku z pytaniem nr 4: Prosimy o potwierdzenie, czy autobus bedacy
przedmiotem postgpowania powinien by¢ wyposazony w fotele pelnowymiarowe.

Odpowiedz: Tak.
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